



**CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT ANDREI DOLINEASCHI**  
**COLEGIUL ELECTORAL 2 JUDEȚUL BOTOȘANI**  
*Str. Grigore Ghica nr. 3, Bloc C5, parter*  
*Dorohoi, județul Botoșani, cod poștal 715200*  
*Telefon/Fax: 0231.616405*  
*Email: cabinet@andreidolineaschi.ro*  
*Web: http://www.andreidolineaschi.ro*

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 3893B / 30.01.2011  
Data: \_\_\_\_\_

Către: Primul Ministru României, domnul Emil Boc

De la: Deputat Andrei Dolineaschi, deputat PSD  
Circumscripția electorală Botoșani, Colegiul uninominal nr. 2.

## INTERPELARE

**Obiectul interpelării: Impactul disponibilizărilor din sectorul bugetar prevăzute în 2012 la nivelul județului Botoșani și situația salariilor bugetarilor**

Domnule Prim Ministru,

După încheierea ședinței de guvern din 25 noiembrie 2011 ați făcut o serie de precizări cu privire la prezumtivele disponibilizări din sectorul bugetar pentru anul următor. În acest sens, ați declarat:

„În anul 2012, politica în domeniul bugetarilor este cea pe care o cunoașteți și anume în principiu, se urmează politica ocupării unui singur post din șapte și, în acest context, procesul de disponibilizare în forma aceasta naturală va continua, odată, și cu finalizarea proceselor de restructurare care mai sunt în curs la unele ministere.”

În acest sens, vă rog să precizați câți angajați vor fi „ieși pe cale naturală” din aparatul bugetar, la nivelul județului Botoșani.

Pe de altă parte, vă rog să îmi spuneți dacă s-a făcut o analiză asupra repartiției personalului bugetar la nivel local, pe județ și pe fiecare instituție, și dacă se va ține cont de o astfel de analiză atunci când se vor stabili grilele de înlocuire a personalului care va ieși pe cale naturală la pensie.

Totodată, vă rog să confirmați în mod ferm dacă pe parcursul anului 2012 salariile personalului bugetar vor fi cel puțin menținute la nivelul din 2011, respectiv dacă se va menține puterea de cumpărare a angajaților, prin indexarea salariilor cu rata medie a inflației.

Cu stimă,

Deputat Andrei Dolineaschi